



俄方宣布邀金正恩访问

# 朝俄互动备受关注



**新华网消息** 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫15日证实,朝鲜最高领导人金正恩已收到访问俄罗斯的邀请,金正恩访俄时间以及与俄总统普京会晤的地点将经由两国外交渠道协商。

分析人士指出,金正恩对俄罗斯的首访将有助于巩固俄朝双边关系,协调两国在半岛无核化进程上的立场,尤其是在朝鲜半岛局势持续缓和但美朝就实现半岛无核化路径分歧明显的情况下,此访有望加强俄罗斯在半岛问题外交博弈中的影响力,也有利于朝鲜在半岛和平进程中掌握更多主动权。

## 【新闻事实】

据俄罗斯《消息报》当天早些时候援引韩国消息源报道,金正恩或将于10月或11月访问俄罗斯首都莫斯科或远东城市符拉迪沃斯托克,最迟不会晚于11月6日美国国会中期选举投票日。美国总统特朗普此前曾表示计划于中期选举结束后与金正恩举行第二次会晤。

佩斯科夫本月早些时候曾表示,两国正在讨论普京与金正恩会晤的日期、场所和形式,并将在上述内容与朝方达成共识后正式对外发布声明。

随着半岛局势不断缓和,俄方今年曾多次邀请金正恩访俄。俄外交部长拉夫罗夫5月底访朝期间受到

了金正恩接见,拉夫罗夫转交普京的信件,邀请金正恩赴俄访问。普京6月在莫斯科会见访朝的朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南时收到金正恩来信,其间普京再次向金正恩发出访俄邀请。

俄联邦委员会主席瓦莲京娜·马特维延科9月访朝后也表示,金正恩对在不久的将来访问俄罗斯感兴趣。

## 【深度分析】

分析人士指出,为应对世界政治经济形势变化,俄罗斯近年来开始制定并逐步实施转向东方的政策,尤其是通过多种方式加强与东北亚邻国的外交互动。与此同时,随着东北亚地区局势发展,特别是今年以来半岛局势明显转圜,朝鲜也基于自身考虑逐渐加强与俄罗斯在政治、军事、经济等领域合作。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生表示,金正恩访俄若顺利成行,聚焦议题预计分为三个层面,包括朝核问题等双方共同关心的议题,两国在政治、经济、安全等领域双边合作,以及东北亚地区多边合作。

王俊生指出,俄朝两国在政治外交领域一直保持着延续自苏联时期比较特殊的关系,今年以来两国外交高层人士多次互访,也在促进半岛局势和平发展方面发挥了积极作用;此

外,两国在经济领域也始终保持着劳工输出和观光旅游等项目合作。俄朝两国地缘便利、经济互补性强,未来在双边及多边合作领域的前景广阔,有较大潜力。

## 【即时评论】

朝俄双方当前积极寻求互动,再次印证了一点,半岛的和平稳定与繁荣发展符合国际社会的期待和关切。

随着朝鲜半岛局势今年以来出现转圜,朝核问题相关各方重拾对话,加强沟通,这是尤为值得鼓励的积极势头。

## 【背景资料】

据朝鲜中央通讯社12日消息,在朝俄建交70周年之际,金正恩向普京发贺电表示,相信具有70年历史的战略性朝俄传统友好关系将按照新时代的要求和两国人民的利益建设性地继续发展。

普京也向金正恩发去了贺电,特别强调了两国领导人都在为实现朝鲜半岛的稳定与安全而作出努力。

在今年“8·15”第二次世界大战日本投降纪念日,金正恩和普京也曾互致贺电。普京在贺电中说,准备尽快与金正恩会晤,商讨双边关系中的迫切议题和地区重要事务。



## 关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

## 法国政府完成重组

**新华网消息** 法国总统府16日宣布,法国政府当日完成重组,备受关注的内政部长确定人选,文化部长、农业部长等内阁成员也有所调整,但经济部长、外交部长、国防部长等重要内阁成员维持不变。

法国总统府当日发布的重组后政府成员名单显示,法国政府负责与议会关系的国务秘书、执政党共和国前进党负责人克里斯托夫·卡斯塔内出任内政部长一职。卡斯塔内与法国总统马克龙关系密切,他曾在2017年法国总统选举期间担任马克龙阵营的发言人,马克龙去年5月当选总统后,卡斯塔内还一度担任法国政府发言人。

卡斯塔内16日上午卸任了法国政府负责与议会关系的国务秘书一职,并宣布将辞去在共和国前进党内的职务。

在法国,内政部长负责保证国内安全、打击非法移民等事务,一向被视为内阁成员中最重要的职务之一。

法国舆论认为,此次重组后,共和国前进党在法国政府内部的力量有所加强,这有利于马克龙在数月以来民意支持率下降、执政威信因总统保镖打人事件而受到影响的背景下,重整旗鼓。

手机、就诊卡、  
钱包统统不用带  
**去医院“刷脸”**  
就能看病

**新华网消息** 去医院看病,忘带就诊卡怎么办?看完病发现没带钱,手机也忘带了怎么办?医院人多,年轻人会用手机预约诊疗,老年人不会用怎么办?这些问题都不是问题,如今“刷脸”就可以看病。

“挂号这边请,今天医院可以刷脸就医啦。”10月15日,志愿者陆大伯站在杭州市余杭区第一人民医院的门诊大厅介绍,“没有手机、医保卡都可以刷脸,我半天接待了40来位医保刷脸就医的病患,自费医疗刷脸的有9个人。”

余杭区卫计委相关负责人表示,患者可以全程使用“刷脸”,也可以选择其中某个流程使用“刷脸”。手机移动支付、离院支付、信用支付等功能也将陆续上线,老年人可以享受“先诊疗后付费”,支付环节甚至可以回到家后留给儿女完成。

不过,“刷脸”就医也有例外。目前余杭区的“刷脸”就医对小于16周岁的青少年暂不开放,对外籍人士暂不开放,对国家公安机关系统无法进行人脸识别的整形人士暂不提供服务。

违法违规生产狂犬病疫苗

# 长春长生公司被处罚没款91亿元

**新华网消息** 16日,国家药品监督管理局和吉林省食品药品监督管理局依法从严对长春长生生物科技有限责任公司(以下简称“长春长生公司”)违法违规生产狂犬病疫苗作出行政处罚。

行政处罚决定书载明,长春长生公司存在以下八项违法事实:一是将不同批次的原液进行勾兑配制,再对勾兑合批后的原液重新编造生产批号;二是更改部分批次涉案产品的生产批号或实际生产日期;三是使用过期原液生产部分涉案产品;四是未按规定方法对成品制剂进行效价测定;五是生产药品使用

的离心机变更未按规定备案;六是销毁生产原始记录,编造虚假的批生产记录;七是通过提交虚假资料骗取生物制品批签发合格证;八是为掩盖违法事实而销毁硬盘等证据。

行政处罚决定书认定,上述行为违反了《中华人民共和国药品管理法》及其实施条例,以及《药品生产质量管理规范》《药品生产监督管理办法》《生物制品批签发管理办法》等法律法规和规章。

依据行政处罚管辖有关规定,国家药品监督管理局和吉林省食品药品监督管理局分别对长春长生公司作出

多项行政处罚。国家药品监督管理局撤销长春长生公司狂犬病疫苗(国药准字S20120016)药品批准证明文件;撤销涉案产品生物制品批签发合格证,并处罚款1203万元。吉林省食品药品监督管理局吊销其《药品生产许可证》;没收违法生产的疫苗、违法所得18.9亿元,处违法生产、销售货值金额三倍罚款72.1亿元,罚没款共计91亿元;此外,对涉案的高俊芳等14名直接负责的主管人员和其他直接责任人员作出依法不得从事药品生产经营活动的行政处罚。涉嫌犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

务方式,减轻客运站日常运营的压力。

截至目前,畅途网公路客运网售平台覆盖全国28个省市自治区以及85%的二级以上公路客运站,每年可为数十亿人次提供出行信息服务。旅客可通过畅途网电脑端、手机版、手机软件、微信公众号以及支付宝服务窗等多种通道购买全国众多城市始发和返程汽车票。



买汽车票 上畅途网

## 畅途网购汽车票更专业

畅途网作为国内最专业的汽车票类订票网站,也是一个电子商务与物流配送一体化的网上汽车票信息服务平台。旅客无须去崇阳交通客运总站排队等候,只需要登录畅途网 www.changtu.com 、微信关注“畅途汽车票”或者直接下载畅途客户端,就能提前查询车次信息、购票优惠,在节约人力、时间和资金成本的同时,让旅客能够充分享受到网络信息现代化给出行带来的便利,也大大减轻了客运站日常运营的压力。